
TRUCKER

Sida 1 (2)

T
R

K
VA

M
L

B
F

  2
01

41
20

4

Model lspeci f ik t  innehål l :

M8*180 Helgäng				   2st
M8*200 Helgäng				   2st
Litebar Clamp				    4st
VAMLBF3 Clamp Bracket			  2st
M8x40 Förs				    4st
ALU bussning YD20*ID10*L145 		  2st
Bussning YD25*ID8*L13			   2st
Självgängade Skruv 6,3x50		  2st
M10 Båtbr icka				    2st
M8 Båtbr icka				    2st
M8 Fjäderbr icka				   2st
M8 Mutter				    4st
M6 Båtbr icka				    2st
M6 Fjäderbr icka				   2st

Monter ingsanvisning Li te Bar

Volkswagen Amarok 2011+

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Demontera

Gri l lens bef int l iga plastni tar.

”Snäpp” 

Bort  gr i l len genom att  k lämma den framåt med 
handen mot stöt fångaren.

Demontera

Nedre plast  skrud.

Montera

Litebar Clamp på krockbalken, du får ut  dess po-
si t ion genom att  t rä igenom en bul t  i f rån f ronten 
enl igt  skiss.  C-C Mått  är  ca:  460mm. Klämman 
monteras i  ”snäppet”  närmast balk.

Modif iera f r igol i ten så at t  L i tebar Clamp går f r i t t .

Demontera

Bort  den bef int l iga skruven som si t ter  i  f ronten.

Skruva sedan di t  bakplåten samt bussning med 
självgängande skruv i  ÖVRE hålraden.

Centrera och drag åt.



Sida 2 (2)

TRUCKER

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Återmontera

Gri l len.  Montera däref ter  l jus och regplåt  med 
ram.

Klart!

Montera

Bult  samt bussning.

OBS! Glöm ej  M10 båtbr ickan bakom bakplåten 
mot bussningen.

Drag åt  samtl iga posi t ioner.

Modifiera

Plast skruden så at t  L i tebar c lamps går f r i t t .  Skär 
urtag 40mm breda cirka  C-C460 mm (kontrol lera 
verkl igt  mått) .  Montera sedan t i l lbaka skruden.

 

Toppstaga

Efter behov. Fäst gärna i  gr i l len precis under 
huvkanten.

Montera

Litebar i  bakplåten. Ljustera höjd och djup med 
f järr l jus som mal l .


